

## POSUDEK OPONENTA DIPLOMOVÉ PRÁCE

**Jméno diplomanta:** Bc. Radka Zvěřinová

**Název diplomové práce:** Metody hodnocení ekonomické výkonnosti podniků

**Jméno vedoucího diplomové práce:** doc. Dr. Ing. Olga Hasprová

**Jméno oponenta diplomové práce:** Ing. Hana Sedláčková

**Oponent:** - **název firmy:** Škoda Auto a.s.

- **pracovní zařazení:** koordinátor

**kontakt:** 607 110 032

	Výborně	Velmi dobře	Dobře	Neprospěl
<b>I. Hodnocení zpracování tématu diplomantem:</b>				
Splnění cíle práce	x			
Volba metod a jejich aplikace při zpracování tématu	x			
Hloubka provedené analýzy		x		
<b>II. Hodnocení struktury a obsahu práce:</b>				
Přehlednost a logická stavba (struktura) práce	x			
Aktuálnost a vhodnost použitých pramenů	x			
Schopnost diplomanta zpracovat získané podklady	x			
Přiměřenost a srozumitelnost závěrů práce	x			
Formulování vlastních názorů diplomantem		x		
<b>III. Hodnocení formy a stylu práce:</b>				
Formální úprava práce (text, tabulky, grafy)			x	
Stylistická úroveň práce	x			
Práce s českou literaturou včetně odkazů a citací	x			
Práce se zahraniční literaturou včetně odkazů a citací	x			

**Vyjádření minimálně v rozsahu 10 řádků k diplomové práci z hlediska splnění jejich cílů, využití metod řešení a návrhů opatření včetně formální úpravy (uved'te na druhou stranu posudku).**

### Otázky k obhajobě diplomové práce:

- 1) Jaké jsou důvody k tomu, že narostly v roce 2015 tržby o 56%?
- 2) Co se stalo v roce 2013, že došlo k tak výraznému poklesu EVA?
- 3) V čem spočívá postupný nárůst hodnoty EVA od roku 2013? Jaká opatření firma přijala, aby se hodnota EVA zvyšovala? Jaká opatření autorka navrhuje ke zlepšení hodnoty EVA do budoucna?

**Práci doporučuji - nedoporučuji\* k obhajobě.** (\*nehodící se škrtněte)

**Diplomovou práci navrhuji klasifikovat stupněm:** výborně

**Datum:** 15.5.2017

.....  
**Podpis oponenta diplomové práce**



## **Hodnocení:**

Autorka přehledně a srozumitelně popsala teoretickou část práce. Velkou část teorie poté správně aplikovala v části praktické. Práce je celkově vyvážená a má logické návaznosti. Kladně hodnotím, že autorkou využití metody hodnocení výkonnosti podniků jsou aktuální nástroje běžně používané v praxi. Speciálně bych vyzvedla zpracování ukazatele EVA. Celkově hodnotím, že cílů diplomové práce bylo dosaženo.

Autorce bych vytkla nedostatek vlastních závěrů (komentářů příčin) ze získané analýzy a dále nedostatek návrhů pro firmu do budoucna. Často je závěrem pouze „číslo“ bez dodatečného vysvětlení, proč k takovému vývoji došlo (viz moje otázky k obhajobě).

Dále bych autorce vytkla, že grafické zpracování chartů a tabulek není příliš přehledné. Také postrádám jednotnou formu (např. počet desetinných míst, formát čísel, grafická úprava atd.).

Dle mého názoru práce odpovídá zadání včetně zásad pro vypracování.

Práci doporučuji k obhajobě a navrhuji ohodnotit klasifikačním stupněm výborně.

